
   Technický list                                           
 

                ASCIUGAMUR          

         sanační  nátěr  proti  vlhkosti a vodě                              435 00 
 
Popis Nátěrová hmota proti vzlínající vlhkosti na bázi hydraulických pojiv a akrylátových kopolymerů v roztoku,  oxidu titaničitého, oxidu 

křemičitého a aditiv. 

Použití Jako krycí nátěr pro sanaci stěn porušených vzlínající vlhkostí a sanitrem, když neexistuje alternativní řešení.  Pro zastavení vlhkosti, která 
příležitostně prosákla konstrukcí.  Aplikace se musí provádět na celou vlhkostí poškozenou zeď, jinak se rozšíří na celou okolní plochu! 

Podklad Běžné vápenocementové omítky, beton, cihly. 

Technické 

parametry -  Typ pojiva      Bílý cement a pliolitová pryskyřice v roztoku 
- Měrná hmotnost     1,43 kg/l  ±  0,02   
- Viskozita      4.500  ±  500 
- Suchý zbytek(UNI EN ISO 3251)                          69  ±  2 % hm. 
- Omyvatelnost (UNI 10560)    > 30.000 cyklů 
- Stupeň bělosti (odečet fotospektrometrem)   83  ± 3 
- Tloušťka suchého filmu (ISO 2808-5b)   cca  80 - 100 µm 
- Klasifikace podle 2004/42/EU                                                          Hodnota VOC (2010) max. 500 g/l (kat. A/i)  
        

Aplikace Štětec, plstěný váleček- po předešlém důkladném navlhčení podkladu (do kříže). 

Teplota při aplik. +5 °C až +28 °C                Rel. vlhkost     max. 80%                    Relativní vlhkost podkladu     max. do 10% 

Ředění max. 5%.  
 

Typ ředidla PINOSOLVE   (případně S6006)    Čištění nářadí :  ihned PINOSOLVE (nebo S 6006)  

Vydatnost 
*)

 4 - 6 m2/l  na jeden nátěr (doporučují se alespoň dva nátěry).    *)Vydatnost je proměnlivá v závislosti na typu a stavu podkladu. 

Zasych. při 20°C úplné  24 hod.                                                                                                                                                                 
přetíratelnost  nejdříve po 12 hodinách 

Způsob dodávky 0,75 l ;  2,5 l  plechovka 

 
 

Upozornění a všeobecné pokyny 
 
 

 
 

Pokud se nátěr provádí po náhodném úniku vody ( např. prasknutí vodovodního potrubí, záplavy), je třeba před aplikací výrobku co nejvíce zdivo vysušit. 
Natřený povrch neumývat prostředky, které obsahují vodu. Nepřetírat vodou ředitelnými výrobky. Výrobek musí reagovat s vlhkostí, která je ve zdi a proto 
podklad nesmí být izolovaný. 
 
 
 
 

Zpracování, příprava podkladu 

Podklad musí být zcela čistý, okartáčovaný a navlhčený.  Nánosy a snadno odstranitelné částečky se mechanicky odstraní. Pokud je nutné, povrch sjednotit 
rozpouštědlovým izolantem ISOMUR.  
 
Skladování 

Uchovávat při okolní teplotě +5°C až +35 °C v původním uzavřeném a etiketou označeném balení. Chránit před mrazem a přímým slunečním zářením. Výrobek 
si v původním neotevřeném balení uchovává své užitné vlastnosti minimálně 36 měsíců od data výroby označeném na obalu. Poslední čtyři číslice výrobní šarže 
odpovídají měsíci a roku výroby. 

Bezpečnostní předpisy 

Bezpečnost při práci, první pomoc, likvidace odpadů a další informace jsou uvedeny na etiketě a v bezpečnostním listu tohoto výrobku. 

Ostatní informace 
 

Uvedené údaje v tomto technickém listu jsou údaji orientačními. Doporučujeme odzkoušet výrobek pro konkrétní aplikaci a podmínky. Za správné použití 
výrobku nese odpovědnost spotřebitel. Výrobce si vyhrazuje právo na změnu údajů v technických a propagačních materiálech bez předchozího upozornění. 
Aktualizované verze technických listů jsou na vyžádání k dispozici u výrobce. 
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